



ГАЗЕТА  
САМАРСКОГО  
ОБЛАСТНОГО  
КОМИТЕТА КПРФ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! 12+

# Трудовая самара

№ 16 (1013) 24 апреля 2018 г.

[www.trudsam.ru](http://www.trudsam.ru)

Уважаемые горожане!  
Самарский ГК КПРФ  
приглашает вас принять  
участие в демонстрации,  
посвященной Дню междуна-  
родной солидарности  
трудящихся 1 мая 2018 года.  
Сбор колонны  
в 10:30  
на пересечении ул. Молодог-  
вардейской и Ленинградской  
(ориентироваться на флаг КПРФ).  
Митинг состоится  
в 13:00 возле музея Алабина  
(улица Ленинская, 142).

Уважаемые товарищи!  
от всей души поздравляем вас с Днем международной  
солидарности трудящихся!



В этом году в нашей стране мы отмечаем этот праздничный день в сотый раз!

Ценности, которые провозглашаются в этот день, важны во все времена, ведь честный труд – основа благополучия всего общества и каждой семьи. Первомай был и остается Международным днем солидарности и борьбы за социально-трудовые права.

Долгие годы это был день, когда граждане СССР отмечали победу над несправедливостью и эксплуатацией. У советских людей была уникальная возможность бесплатно получить прекрасное образование, выбрать профессию по душе и трудиться на благо своей страны. Родина же гарантировала им могучую систему социальных гарантий, надежно оберегала от любых внешних врагов.

Сейчас, когда серьезно ухудшается жизнь большинства граждан нашей страны, а правительство Российской Федерации продолжает проводить политику «затягивания поясов» и налогового давления, мы должны сказать решительное «нет» росту налогов и цен! Мы должны сказать «да» росту зарплат и пенсий! И не просто сказать, а активно бороться за выполнение наших справедливых требований.

Вспомним, чему учил Карл Маркс, юбилей которого мы будем отмечать через несколько дней. Он настаивал: «Государство нуждается в очень суровом воспитании со стороны народа».

КПРФ твердо заявляет о необходимости изменения социально-экономического курса государства и возрождения социалистического общества.

С праздником вас, дорогие товарищи! Счастья вам, крепкого здоровья и приближения добрых перемен в жизни нашей страны!

Самарский обком КПРФ  
Фракция КПРФ в Самарской губернской думе

## ОБЩЕСТВО

# СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОТЕСТ ЖИТЕЛЕЙ РУБЕЖНОГО!

На днях несколько сотен жителей поселка Рубежного г. о. Самара брали штурмом местную школу. Люди хотели лично принять участие в общем собрании, где обсуждались проблемы родного села. Из-за отсутствия в таком крупном населенном пункте собственно го Дома культуры или кинотеатра активным гражданам пришлось воспользоваться учебным заведением. Триста человек кое-как уместились в актовом зале, остальные ждали решений на улице.

В выступлениях местные жители с болью в сердце говорили о бедах, свалившихся на поселок Рубежный: несанкционированные горячие и вонючие свалки вокруг поселка, разрастающееся кладбище, незаконные захоронения и строительство крематория. Дороги, освещение и благоустройство улиц ушли на последний план на фоне озвученных проблем. В президиуме общего собрания находились представители всех ветвей власти. От депутатов до глав районов и города. Все они представляли одну политическую партию – «Единая Россия». Партия власти, как они себя называют. И претензий к такой власти у местного населения было много.

Люди четко, мощно и громко потребовали решения озвученных проблем в конкретные сроки с указанием ответственных лиц. Некоторые чиновники, все еще не понимая, что имеют дело с людьми активной гражданской позиции, пытались общаться с ними как с подчиненными или рабами. За это они были захлопаны, освистаны и изгнаны с трибуны. Кто сидел ближе к сцене, тот наверняка обратил внимание, какими пятнами исходили лица у некоторых представителей власти. Как их била мелкая нервная дрожь. Как они боятся сплоченных и организованных жителей родного города!

Ситуацию комментирует участник народного схода, Первый секретарь Самарского обкома КПРФ, заместитель председателя Самарской губернской думы Алексей Лескин:

«Считаю, что любую просьбу или проблему можно решить. Были бы желание и политическая воля власти имущих. Обладают ли такими качествами высокопоставленные гости, жители поселка Рубежного увидят в ближайшее время.

Что касается вопроса строительства крематория, то, если кратко, данный объект будет весьма востребован как в нашей, так и в соседних областях.

Но при проектировании его строительства обязательно нужно учитывать мнение жителей близлежащих населенных пунктов. Не стоит привязываться к одному месту. Около

Самары есть несколько участков, на которых размещение крематория никому неудобств не доставит».

Пресс-служба ОК КПРФ



## ПАМЯТЬ



## ДЕНЬ ЛЕНИНА

22 апреля 2018 года все, кому дороги идеалы коммунизма и социализма, собрались на площади Революции около памятника В.И. Ленину в честь 148-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича. В мероприятии приняли участие жители города, коммунисты и сторонники партии, а также первый секретарь Самарского обкома КПРФ, заместитель председателя Самарской губернской думы Алексей Лескин, и. о. первого секретаря Самарского горкома КПРФ Константин Ряднов, первый секретарь Самарского горкома комсомола, заместитель председателя Общественного молодежного парламента при Самарской губернской думе Александр Сорокин, депутаты думы г.о. Самара и депутаты КПРФ в райсоветах города.

Первый секретарь Самарского обкома КПРФ **Алексей Лескин**:

«Уважаемые товарищи! Сегодня, 22 апреля, сотни миллионов людей на всей планете отмечают день рождения Владимира Ильича Ленина – основателя первого в мире социалистического государства, Советского Союза. Его идеи имели судьбоносное значение не только для России. Весь мир испытал их мощное революционное влияние. Богатство ленинского наследия, опыт его практической деятельности являются сегодня достоянием и могучим оружием нашей партии, коммунистов всего мира. Идеи Ленина продолжают вдохновлять на борьбу миллионы людей по всему миру. Капиталисты сегодня пытаются нещадно эксплуатировать население России. Один процент граждан захватил более 85% всех финансовых потоков страны. Они дальше продолжают вытравливать из сознания людей великое дело Ленина. Но, несмотря на их потоки антисоветской и антиленинской пропаганды в СМИ, миллионы жителей нашей страны убеждены в правоте и гениальности Владимира Ленина. И этого мнения придерживается большинство россиян.

Народ все более энергично выражает негодование падением доходов, бесконечным ростом цен на продукты и лекарства, тарифов ЖКХ и проезда на транспорте. И поэтому мы, коммунисты Самарской области, заявляем, что не дадим опорочить честное имя Владимира Ленина!»

И. о. первого секретаря Самарского горкома КПРФ **Константин Ряднов** отметил огромную роль Владимира Ленина в российской и мировой истории, подчеркнув, что и сегодня его теория и практика являются для коммунистов не только предметом изучения, но и руководством к действию. «Ленин и его жизнь – это пример честности, мужества и самоотверженности. Наш ответ буржуазной власти прост: мы будем и дальше продолжать дело Ленина, мы ни в коем случае не сдадимся, укрепляем наши ряды и добываемся возрождения социализма!»

Первый секретарь Самарского горкома комсомола, заместитель председателя Общественного молодежного парламента при Самарской губернской думе **Александр Сорокин**: «Мы, комсомольцы Самары, торжественно клянемся оставаться верными пути Ленина и делу Октября. Другого пути у нас нет!»

Пресс-служба ОК КПРФ



## МНЕНИЕ

## ОКО ГОСУДАРЕВО

Данное выражение сложилось из слов российского императора Петра I, когда он лично представил Сенату первого генерал-прокурора Ягужинского П.И.: «Вот мое око, коим я буду все видеть».

Прекрасно сказано. Коротко и ясно. Для чего и с какой целью создавалась надзирающая структура. Чтобы руководитель страны все видел и все знал. А вот в советские годы указанная структура не только видела, но и слышала, что беспокоит народ. Сейчас иные времена. И, похоже, опять работает только зрение. А иначе как можно оценить ответ ока государева на запрос уполномоченного по правам человека Самарской области о правомерности принятого депутатами от «Единой России» закона Самарской области от 13.02.2017 № 27-ГД? Того самого закона, который вывел на улицы Самарской области тысячи граждан из-за отмены ЕДВ в целях оптимизации отдельных расходов областного бюджета и обеспечения эффективности бюджетных расходов путем введения мер социальной поддержки, предусмотренных с учетом критериев нуждаемости и адресно-

сти. Око государева провело проверку о соответствии местного закона федеральному законодательству. И был сделан вывод, что установление условий предоставления ЕДВ в зависимости от размера пенсии и факта осуществления трудовой деятельности не противоречит требованиям федерального законодательства.

И не слышит государева око народный глас о том, что они свою «повышенную» пенсию заработали своим честным трудом и здоровьем. Что продолжают работать раненые и больные пенсионеры и инвалиды лишь из-за того, что на одну пенсию невозможно прожить в современном капиталистическом обществе.

Была возможность 18 марта у старшего поколения, их детей и внуков исправить принципы справедливости и равноправия. Но, утонув в иллюзиях и мультиPLICATIONS, совершили ошибку. Только совместными усилиями коммунистов и беспартийных можно исправить положение. Еще один шанс будет у жителей Самарской области в сентябре этого года.

Редакция газеты

## ПАРТИЯ

КОНФЕРЕНЦИЯ  
САМАРСКОГО ГК КПРФ

22 апреля 2018 года состоялась отчетно-выборная конференция Самарского ГК КПРФ. В работе конференции приняли участие Первый секретарь Самарского ОК КПРФ Алексей Лескин, председатель и заместитель председателя областной КРК Михаил Маслянцев и Геннадий Говорков.

В начале конференции ряды городской парторганизации пополнили 6 активистов. В торжественной обстановке партийные билеты им вручил Первый секретарь Самарского обкома КПРФ **Алексей Лескин**. Также он наградил самарских коммунистов благодарственными письмами за активную работу на выборах 18 марта 2018 года.

С отчетным докладом на конференции выступил и. о. первого секретаря ГК КПРФ **Константин Ряднов**. Он отметил, что конференция проходит в очень сложное для страны, для всех ее граждан время: «Продолжается нарастание масштабного кризиса, который со всей очевидностью заявил о себе в 2014 году и с тех пор не ослабевает, вопреки уверениям власти. Реальные доходы граждан продолжают сокращаться четвертый год подряд. Вопиющее социальное расслоение в российском обществе еще больше усилилось. Наблюдается спад промышленного производства практически во всех сферах и одновременное падение прибыли российских предприятий.

Власть, загнавшая страну в глубочайший социально-экономический кризис своей либерально-буржуазной политикой, решилась запустить в карман к самым социально незащищенным категориям граждан – пенсионерам, ветеранам, инвалидам. Под предлогом экономии бюджетных средств лишиены индексации пенсий работающие пенсионеры. Индексация пенсий, осуществляемая для неработающих пенсионеров, не может компенсировать им фактически увеличившиеся затраты на самые жизненно необходимые потребности. Власти Самарской области и послушное им состоящее из членов партии «Единая Россия» большинство депутатов Самарской губернской думы своим решением в прошлом году лишили ежемесячных денежных выплат более 175 тысяч ветеранов и пенсионеров области. Кроме того, для этих категорий был введен лимит на количество поездок по социальным транспортным картам.

Самарское региональное отделение КПРФ возглавило народную борьбу жителей области за возврат выплат и льгот пенсионерам, ветеранам и инвалидам. В 2017 году КПРФ был организован ряд многочисленных митингов и шествий как с экономическими требованиями возврата денежных выплат и безлимитных «проездных», так и с требованиями политическими: отставки губернатора Меркушкина. И эти акции дали свой результат: был уволен Меркушкин, а пришедший ему на смену губернатор был вынужден частично пересмотреть принятые ранее решения и вернуть выплаты ряду категорий, а также значи-

тельно увеличить количество поездок по социальной карте. Конечно, этого явно недостаточно и борьба за восстановление справедливости будет продолжена, но из этого получен важный урок: сила трудового народа в его организованности, сплоченности и активности в борьбе за свои права. Люди готовы бороться, и задачей КПРФ становится правильно организовать эту борьбу!»

Далее **Константин Ряднов** подробно, обстоятельно и детально проанализировал деятельность городской парторганизации за отчетный период и наметил планы городской парторганизации на 2018 год. А именно: 200-летие со дня рождения Карла Маркса, Первомай и День Победы, столетие освобождения Самары от белочехов 7 октября и 101-я годовщина Великого Октября, 100-летие Ленинского Комсомола. А главной из задач являются досрочные выборы губернатора Самарской области.

Был также заслушан отчет городской контрольно-ревизионной комиссии КПРФ о проделанной работе, с которым выступил председатель городского КРК **Сурен Тербалиян**.

После чего делегаты и участники конференции перешли к прениям по обсуждению докладов. В прениях выступили: Первый секретарь Куйбышевского РК КПРФ **Сергей Горлов**, Первый секретарь Самарского ГК ЛКСМ РФ **Александр Сорокин**, секретарь по работе с молодежью Советского РК КПРФ, депутат думы г.о. Самара **Алина Бакаева**, член фракции КПРФ в Самарской губернской думе **Михаил Матвеев**, Первый секретарь Самарского ОК КПРФ **Алексей Лескин**, коммунист **Александр Яблочкин**, коммунист **Павел Зенков**, секретарь по идеологии Самарского ГК КПРФ **Александр Соловьев**, коммунист **Николай Старыгин**, руководитель фракции КПРФ в Кировском районе **Владимир Брязин**, председатель облКРК **Михаил Маслянцев**.

Единогласно принять решение признать работу городского отделения за отчетный период удовлетворительной.

По итогам конференции было принято развернутое постановление, сформирован новый городской комитет из 21 человека, избраны кандидаты в члены ГК и контрольно-ревизионная комиссия. На этом конференция завершила свою работу.

После конференции состоялся Первый (организационный) Пленум Самарского ГК КПРФ, на котором Первым секретарем был избран **Константин Ряднов**, секретарем по оргработе – **Светлана Дорохова**, секретарем по идеологии – **Владимир Брязин**, секретарем по работе с молодежью – **Андрей Коликов**.

Председателем городской КРК был избран **Михаил Маслянцев**.

Пресс-служба ОК КПРФ

## ОТКРЫТЫЙ УРОК

## ИСТОРИЯ НАШЕЙ ПОБЕДЫ

20 апреля в рамках патриотического проекта «Знамя нашей Победы» в школах № 4 и № 91 городского округа Тольятти были проведены открытые уроки, на которых коммунисты и комсомольцы рассказывали о великом подвиге советского народа!

С приветственным словом к учащимся обратился руководитель фракции КПРФ в Тольяттинской городской думе **Максим Гусев**, который отметил важность подобных уроков в современных условиях: «Ведь сегодня многие исторические факты подменяются как неудобные. А особенно ощущимо на детях влияют посредством поп-культуры: зарубежных фильмов, развлекательных журналов и книг, компьютерных игр».

Координатор проекта **Сурен Тербалиян** рассказал детям о Великой Отечественной войне, о пионерах-героях, о Знамени Победы и его историческом значении.

Особенность данных мероприятий – это возможность самостоятельного изготовления копии Знамени, водруженнего на зда-

нии рейхстага А. Берестом, М. Егоровым и М. Кантарией.

Всем присутствовавшим школьникам и учителям были разданы открытки с изображением Знамени Победы. Изготовленные учениками копии Знамени остались в музеях школ.

Пресс-служба ОК КПРФ



## ОБРАЗОВАНИЕ

## ТЕСТ ПО ИСТОРИИ ВОВ

**Самара.** Первый секретарь Самарского обкома КПРФ, заместитель председателя Самарской губернской думы Алексей Лескин принял участие в проведении Всероссийского теста по истории Великой Отечественной войны.

21 апреля 2018 года Первый секретарь Самарского обкома КПРФ, заместитель председателя Самарской губернской думы **Алексей Лескин** принял участие в проведении Всероссийского теста по истории Великой Отечественной войны



на одной из его площадок в Самарском государственном социально-педагогическом университете.

Инициатором этой акции является Молодежный парламент при Государственной Думе Российской Федерации, а непосредственным организатором на территории Самарской области – Общественный молодежный парламент при Самарской губернской думе.

Мероприятие открыл заместитель председателя Общественного молодежного парламента при Самарской губернской думе, Первый секретарь Самарского горкома комсомола **Александр Сорокин**, который объяснил цель и правила проведения тестирования:

«Эта акция задумана для привлечения внимания, прежде всего, молодежи к необходимости сохранения исторической памяти и недопущения фальсификации истории.

По результатам проведенного теста будет сформирован аналитический отчет, в рамках которого будет дана оценка уровня исторической грамотности молодежи, что позволит в дальнейшем выходить с инициативой в Министерство образования РФ об увеличении кол-ва часов на изучение истории отечества в школах, ССУЗах и вузах нашей страны».

Затем слово было предоставлено **Алексею Лескину**, который отметил, что «73 года назад, 9 мая 1945 года, Советский Союз, Красная армия одержали победу в величайшей в истории человечества войне. Победили самое страшное зло –



фашизм. Уходят годы, отделяющие от нас этот великий триумф советского человека, но не угасает свет памяти о подвиге нашего народа.

И кажется немыслимым видеть снова нацистские лозунги, свастику, факельные шествия – и не где-нибудь далеко-далеко, а на Украине, там, где уже сражались, умирали наши бойцы.

Мы с вами живем в неспокойном и быстро меняющемся мире. На наших глазах технологии меняют все вокруг. И чтобы не потеряться в этой суматохе, важно иметь устойчивые и незыблевые ориентиры.

Одними из таких ориентиров могут быть ваши взгляды, убеждения, а они в свою очередь напрямую связаны с историей.

Сейчас, когда здесь и там начинают ставить под сомнение значение Победы, мы все должны вспомнить о ней. Вспомнить не просто для того, чтобы исполнить некий формальный долг. Вспомнить для того, чтобы знать! Европа породила фашизм, а

Советский Союз его остановил. Это – соль истории XX века.

Если взглянуть на всю историю России, то мы увидим, что сильным, здоровым, умным, образованным и крепким духом наш народ никому, кроме самого себя, не нужен: ни Западу, ни доморощенным олигархам.

А наиболее сильными мы были, когда опирались на вечные ценности добра, справедливости,уважения к простому человеку труда, когда знали, что за каждым из нас стоит могучая держава – СССР.

Я убежден, что историческая правда обязательно пробьет себе дорогу именно трудами новых поколений – вашими и нашими устремлениями ко всему лучшему, что есть у каждого в душе и в сердце.

Пусть память о доблести и победе придаст нам сил, а опыт дедов – знаний.

Я желаю вам успешно пройти тест на знание истории и идти с оптимизмом по жизни!»

Пресс-служба ОК КПРФ

## КУЛЬТУРА

## НОЧЬ МАГИЧЕСКОЙ КНИГИ



весьма насыщенная и, несмотря на то, что Библионочь длилась с 10:00 до 21:00, время мастер-классов и встреч с гостями было расписано поминутно.

Совместно с куратором газеты по связям с общественностью **Неткачевой Кристиной** участники мероприятия превратились в настоящих писателей и сами написали свою первую книгу! А когда началась презентация написанных произведений, все еще раз убедились, что детская фантазия не знает границ: из нескольких строчек краткого сюжета ребята смогли развернуть целые повести и приключения!

Но на этом наше участие не закончилось, и гостей праздника ожидал настоящий сюрприз: мастер-класс по изготовлению фигурных конфет. Он не оставил в стороне ни детей, ни взрослых.

Время пролетело как один миг. Расходились все уставшие, но довольные, полные впечатлений и положительных эмоций.

**Алексей Лескин:** «Подобные мероприятия призваны укрепить контакты между библиотекой и иными культурными и образовательными учреждениями, а также привлечь внимание широкой общественности к работе библиотек, к вопросам приобщения молодежи к чтению. Сейчас, когда Интернет с его развлечениями доступен каждому, у детей пропадает желание читать книги. И только развивая творческие способности читателей, привлекая их к участию в конкурсах, литературных викторинах, расширяя читательский кругозор, можно воспитать интерес к книге и библиотеке как центру получения информации.

Я выражаю огромную благодарность сотрудникам Центральной городской детской библиотеки за их большую работу и ежедневный вклад в будущее подрастающего поколения!»

Кристина НЕТКАЧЕВА

21 апреля в Центральной городской детской библиотеке прошла Библионочь «Магия книги». Мероприятие неизменно собирает сотни детей и их родителей. «Трудовая Самара» в стороне от него не осталась и вместе с заместителем председателя Самарской губернской думы, Первым секретарем Самарского обкома КПРФ Алексеем Лескиным приняла активное участие. Программа получилась

## АКЦИЯ



## КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОТЕСТА

В Комсомольском райкоме КПРФ прошла конференция, делегатами которой стали бывшие работники ООО «ПошивАвтоВАЗагрегат». Всего присутствовало более 50 человек, а всего тех, кто до сих пор не получил свои честно заработанные деньги, порядка 300 человек.

Вернемся в 2015 год, когда работники известного крупного предприятия города «АвтоВАЗагрегат» и его «дочек» в один из дней остались без работы, без средств к существованию, стало нечем платить за кредиты, не на что одевать и кормить детей, тяжелее всего было тем семьям, где оба супруга трудились на одном из предприятий-банкротов. Многие до сих пор не могут найти работу. Вот и сегодня в глазах этих людей можно было прочитать негодование: как же так, почему они никак не получают свои кровные «копейки».

Довести до всех присутствовавших всю имеющуюся на данный момент информацию было поручено активисту Петрову Виктору Ивановичу, председателем была избрана **Позднякова Зоя Васильевна**, также в зале находились депутаты от фракции КПРФ: **Говорков Геннадий Александрович** (губернскую думу), **Сачков Юрий Александрович** (Думаг.о. Тольятти) и их помощники.

На повестке дня было несколько вопросов по созданию инициативной группы и утверждению плана работы.

Резюмируя все выступления, ясно одно: обращений было много, инстанция за инстанцией. Собирались подписи, запросы писались депутату Госдумы Бокку В.В. («Единая Россия»), депутату Калашникову Л.И. (КПРФ), главе города Анташеву С.А., отправлялись письма в электронную приемную губернатора и т. д. На запланированную встречу с уполномоченным по правам человека по Самарской области сама Гальцова О.Д. не явилась,

сославшись на срочную необходимость быть у Анташева С.А., тем самым она указала на значимость этого вопроса для нее, да и перенести встречу не захотела. Ответы из прокуратуры и других органов власти приходят практически одинаковые: мол, вы – третья очередь, продадут завод, выплатят налоги, а потом уже выплата зарплаты, ждите...

Инициативная группа была избрана и утверждена. Озвучен план мероприятий, который позволит напомнить бывшим работникам «Пошивы» о себе, еще раз активизироваться и добиться скорой выплаты своих кровных. Пунктов много, решено ехать в Москву, Самару, стучать во всевозможные двери и стоять до конца. Присутствовавшие на этой встрече депутаты пообещали еще раз поднять данный вопрос на заседаниях. На 1 мая намечен протестный митинг.

Тольяттинский ГК КПРФ



## УВАЖАЕМЫЕ ТОЛЬЯТТИНЦЫ!

1 мая 2018 года КПРФ приглашает всех на митинг, посвященный Дню Солидарности трудящихся!

Митинг состоится в Автозаводском районе в 12:00, в сквере на площадке по улице Революционной, рядом со скульптурой «Паровоз» (напротив через дорогу от магазина «1000 мелочей»).

Митинг согласован с администрацией города.



КПРФ

## СЫЗРАНЬ: ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



**15 апреля 2018 года в Сызранском горкоме КПРФ прошла XXI отчетно-выборная конференция.**

Делегаты подвели итоги проведенной Сызранским отделением КПРФ работы за период с 20 марта 2016 года по 15 апреля 2018 года. Особенно активно обсуждались эффективность агитационно-пропагандистской деятельности, недавнее пополнение рядов партии, участие в избирательной кампании по выборам Президента РФ. Также были определены цели по подготовке к выборам депутатов Сызранской городской думы и к выборам губернатора Самарской области, которые состоятся 9 сентября 2018 года.

В прениях выступили: Первый секретарь Сызранского горкома Сидельникова Л.А., секретарь Самарского обкома КПРФ по идеологии Ерина М.А.,

секретарь по работе с молодежью Козлов Д.С., председатель городской КРК Никитин А.В., секретарь по идеологии Биглов Р.Т.

По итогам конференции работа Сызранского отделения КПРФ была признана удовлетворительной.

Решив весь ряд организационных вопросов, Сызранский горком КПРФ завершил конференцию. По всем вопросам в повестке дня были приняты соответствующие постановления.

Член Бюро Самарского обкома КПРФ Филатов Степан Николаевич, который также присутствовал на отчетно-выборной конференции, отметил, что конференция прошла на высоком уровне с соблюдением всех рекомендаций и требований.

Александр ЧЕРНОВ



### НАГРАДА

## ДЕТИ ВОЙНЫ



Ольга СОТНИКОВА



В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА  
«ИНТЕЛЛЕКТУАЛ ПОВОЛЖЬЯ» ФРАКЦИЯ КПРФ  
В САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ ДУМЕ,  
ОБЩЕСТВЕННЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ  
ПРИ САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ ДУМЕ И  
АНО «ГАЗЕТА «ТРУДОВАЯ САМАРА»  
ПРОВОДЯТ КОНКУРС «БУДУЩЕЕ РОДНОГО ГОРОДА».

Принять участие в конкурсе мы предлагаем учащимся 1–11 классов школы и студентам 1–2 курсов ССУЗов по трем номинациям:

- конкурс рисунков;
- конкурс сочинений;
- конкурс социальных проектов.

Сроки проведения – с 16 апреля по 31 мая 2018 года.

Для участия в конкурсе творческую работу необходимо представить на электронную почту конкурсной комиссии [kri6308@yandex.ru](mailto:kri6308@yandex.ru), также можно присыпать на почтовый адрес: 443100, г. Самара, ул. Молодогвардейская, 187, на имя заместителя председателя Самарской губернской думы Лескина Алексея Владимировича.

С Положением о конкурсе можно ознакомиться на сайтах: [www.samkprf.ru](http://www.samkprf.ru), [www.trudsam.ru](http://www.trudsam.ru), <https://vk.com/a.leskin>.

Работы победителей конкурса будут опубликованы на страницах газеты «Трудовая Самара».

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 8-937-993-11-75.

КАПИТАЛИЗМ

# КАТЫНЬ: ТАМ СМЕРТЬ СМЕШАЛИ С ЛОЖЬЮ...

## НЕОБЪЯВЛЕННАЯ ВОЙНА

Катынская трагедия стала еще одним потоком информационной лжи, который был призван осудить «тоталитарный» Советский Союз. Состряпанная на скорую руку фальшивка «из архивов» увидела свет при «алкорезидентах», называемых в народе «Борькой» и «Горбатым». Этую грязь десятилетиями размазывали все «свободные» мировые СМИ вместе нашими либералами.

Почерк известен, и он ничуть не изменился. Как когда-то работал Геббельс, так теперь в унисон ему работают практически все западные СМИ. Как сейчас капиталистический альянс НАТО поливает грязью Сирию, так поливали грязью и СССР в 80-х годах. Так же было в Ливане, Гренаде, Гондурасе, Чаде, Панаме, Либерии, Ираке, Югославии.... Список стран, утопленных в крови и лжи «цивилизованным» капитализмом Запада, можно продолжать до бесконечности. И сожженная американскими солдатами вьетнамская деревня Сонгми – это лишь миллионная часть жертв грабительско-пиратской армии зла и насилия НАТО, которая движется по миру под чутким руководством коронованных мерзавцев и рабовладельцев, легальных мошенников и потомственных миллиардеров. Ложь уже пере-



хлестывает через край. Логика, Разум, Смысл – все отброшено. Любые небылицы тут же разносятся по всему миру медиаконцернами, попросту вбивающими в головы людей эту ложь. Спорить с ними нет смысла, это машина для промывания мозгов и уничтожения народов.

## ТОЛЬКО ФАКТЫ

1. Документы, которые доказывают причастность СССР к расстрелу польских офицеров, написаны в стиле, который и близко не похож на стиль деловой переписки в Советском Союзе. Эти документы оформлены против всех требований тех лет. Их писали люди, которые не знали, как оформляются подобные бумаги. И уж точно не из НКВД...

2. Подобные Катынской провокации с «жертвами ГПУ» немцы провели сразу после Сталинградской битвы во Львове, Виннице, Одессе. Были «найдены» десятки тысяч расстрелянных, готовились документы, доказывающие «зверства советской власти». Сорвалось по самой простой причине: слишком много живых свидетелей того, кто же это сделал на самом деле. Теперь про эти десятки тысяч жертв Европа предпочитает помалкивать. В Катыни же фашисты «нашли» 12 свидетелей, что расстрел польских офицеров был проведен ГПУ, один из них, Парфен Киселев, сбежал от оккупантов в лес и скрывался там до прихода Красной Армии. Он сам рассказал советским спецслужбам, как его обрабатывали в

гестапо, пытаясь превратить в «свидетеля». В ходе расследования были найдено 96 свидетелей, которые рассказали о том, как немцы уничтожали польских офицеров. Но их никто не стал слушать.

3. Все пленные польские офицеры были убиты из немецкого оружия. «НКВД специально это сделало», – твердят оппоненты. Зачем? Зачем в 1940 году СССР на своей территории расстреливать польских офицеров из немецкого оружия разного калибра, в том числе – крупнокалиберного, которое на тот момент в Союзе вообще не использовалось?

4. Все пленные офицеры были с воинскими знаками различия. Между тем по требованию НКВД, в то время у пленных или арестованных этих знаков просто не могло быть. Совсем. Зато они были у немецких военнопленных, которых не заставляли их снимать.

5. Наконец, последнее и, на мой взгляд, самое важное. Геббельсовскую ложь до сих пор повторяют один в один все медиаконцерны западного мира. Без малейшей попытки изменить или попытаться разобраться.

Сегодня мы хотим написать о тех зарубежных историках, которые попытались разобраться в этой трагедии и не пошли на поводу у тех, кто и по сей день цитирует Геббельса.



## ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

Есть в апреле такая дата, о которой стоит только начать говорить, сразу возникают две точки зрения, две эмоциональных оценки события. Это расстрел польских военнопленных в Катынском лесу под Смоленском.

Собственно, в нашей стране до недавнего времени господствовала одна точка зрения: польские офицеры были расстреляны немецкими фашистами во время оккупации Смоленской области. Но запущенная в 1943 Геббельсом фальшивка об обнаружении в Катынском лесу захоронений «12 тысяч польских офицеров, убитых ГПУ в 1940 г.» продолжает гулять по свету. И главное, ее поддерживают наши руководители, которые как будто объявили борьбу с фальсификацией истории Второй мировой войны, но в данном случае «упорствуют в исторической ошибке» (В. Илюхин). В 2010 г. Государственная Дума официально объявила об ответственности И. Сталина и других советских руководителей за расстрел польских офицеров в Катыни.

И это несмотря на то, что созданная в 1943 г. после освобождения Смоленска специальная комиссия Н.Н. Бурденко, проведя тщательное расследование, сделала однозначный вывод: расстрел поляков был совершен немцами. Это подтверждают в своих работах, основанных на многочисленных доказательствах, и российские историки.

Но и за рубежом есть достаточно объективных историков, понимающих, для чего затеяна эта возня вокруг событий тех давних лет. Нам, интернационалистам разных стран, сохраняющим память об участниках Гражданской войны в Испании 1936–1939 гг. и обсуждающим в Интернете не только дела минувшие, но и неотделимую от них современность, хорошо известен американский историк Гровер Ферр своими правдивыми, подчас резкими разоблачениями истори-

ческих фальсификаций. Он является членом организации FFALB («Друзья и семьи бригады им. Авраама Линкольна»), многие годы занимался советским периодом истории России, пришел к выводу, что ныне в российской исторической науке документы и свидетельства препарируются и даже фальсифицируются для очернения истории СССР. Написал книги «Антисталинский подполье», «Оболганный Сталин» в соавторстве с Ю. Мухиным и В. Голенковым, «1937 г. Правосудие Сталина. Обжалованию не подлежит».

Вот как откликнулся Г. Ферр на дату 13 апреля.

## «ДЕНЬ ПАМЯТИ КАТЫНИ» 13 АПРЕЛЯ – ЭТО АНТИКОММУНИСТИЧЕСКАЯ ФАЛЬШИВКА!

Сегодня, 13 апреля, – «День памяти Катыни». Это день, когда польские националисты и антикоммунисты всех стран отмечают убийство Советами – «Сталинским» – 22 тысяч польских военнопленных в апреле-мае 1940 г. Это антикоммунистическая ложь, Советы не устраивали «Катынский расстрел». ЭТОГО НЕ БЫЛО! Эта ложь была изобретена нацистами в 1943 г. и поддержана всеми капиталистическими державами во время Холодной войны. В 1990–1992 гг. два фанатичных антикоммуниста, Горбачев и Ельцин, «признали» вину СССР. Я сам несколько лет верил этому. Тогда в течение длительного времени я был агностиком, полагая, что «мы просто не можем знать – слишком много противоречивых свидетельских показаний». Но теперь я знаю, что эта история просто не может быть правдой. Я написал о причинах, почему этого не может быть, в журнале «Социализм и демократия» в августе 2013 года. Не я сделал открытия, которые полностью опровергают «Катынскую историю». Это сделали поль-

ские и украинские археологи. Польские и украинские археологи, профинансированные своими антикоммунистическими правительствами, нашли предметы, которые они никогда не ожидали найти, никогда не хотели найти и, конечно, надеялись, что никто их никогда не найдет. А сейчас? Сейчас они молчат об этом. Да, поляки, украинцы и русские тоже молчат об этом. И это самое большое за последние несколько лет открытие, связанное со 2-й мировой войной, просто замято, настоящий «заговор молчания». В сентябре 2015 года я опубликовал на французском языке небольшую книгу, в которой подробно рассказывается, как осуществляется это сокрытие («Катынский расстрел. Оправдание официальной версии?»). «День памяти Катыни», 13 апреля, – хороший день, чтобы рассказать миру: «Сталин невиновен! СССР не виноват в убийстве 22 тысяч поляков, членов POW» (прим.: Polska Organizacja Wojskowa). Это не остановит антикоммунистов. Конечно, нет! Когда это антикоммунисты заботились о правде? Капиталистическая Польша потратила, по крайней мере, \$500 млн на сотни мемориалов по всей Польше и три в России. Они не позволят малому кусочку исторической правды испортить их великолепную антикоммунистическую оргию! Поэтому нам следует делать все возможное, чтобы им ее испортить. Сегодня подходящий день, чтобы рассказать миру: «Так называемый «Катынский расстрел» – это антикоммунистическая фальшивка!» Распространите это сообщение!»

На это письмо последовало множество откликов, в т. ч. и от американки из FFALB. Она спрашивала, зачем об этом писать, кому интересно, что делал Сталин и как это связано с интербрига-



дой им. А. Линкольна, которой она так гордится. Вот как ей ответил Г. Ферр: «Это очень важно для всякого, кто интересуется Гражданской войной в Испании. Понимание человеком этой войны в большой степени зависит от того, каким он видит Советский Союз. Если руководство Советского Союза и Иосиф Сталин

выборов, так и на уровне исторической правды. И наша задача – разоблачать их, не давать безнаказанно отправлять сознание людей.

**М. ПРИЛЕПСКАЯ,**  
председатель испанской группы  
Самарского отделения Российского  
Союза ветеранов

## ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск контрольно-кассовой машины. При оформлении (переадресовке) подписки без контрольно-кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля почтового отделения. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Всю моральную и материальную ответственность за нарушение условий подписки и качества полиграфического исполнения несут издательства и редакции периодических изданий.

Линия отреза

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ – МЕСТО» производится почтовыми работниками.

## РЕШИЛ ВСТУПИТЬ В КПРФ? ЕСТЬ ВОПРОСЫ? ЗВОНИ!

**В САМАРЕ:**  
ГК КПРФ –  
8-846-242-25-24

Безымянка (Кировский) –  
8-937-992-4886  
Промышленный –  
8-963-910-56-26

Куйбышевский –  
8-987-444-9195  
Железнодорожный –  
8-927-200-9332

Красноглинский –  
8-903-302-1111  
Самарский –  
8-937-985-3884  
Советский –  
8-927-208-5554

Ленинский –  
8-906-343-6666  
Октябрьский –  
8-927-200-7492

В ТОЛЬЯТТИ:  
8 (848) 226-59-05  
в Сызрани:

8-904-708-8218  
в Жигулевске:

8-917-137-3299  
в Новокуйбышевске:

8-963-910-0349  
в Октябрьске:

8 (846-46) 22-084

в Кинеле:  
8-927-203-7155  
в Чапаевске:  
8-937-642-2119

в Похвистневском районе:

8-927-004-7798  
в Сергиевском районе:

8-927-208-8964  
в Нефтегорском районе:

8-927-745-5832  
в Кошкинском районе:

8-937-653-33-45  
в Богатовском районе:

8-927-720-93-99  
в Борском районе:

8-927-204-3794  
в Елховском районе:

8-927-702-6199  
в Камышлинском районе:

8-927-736-5457  
в Кинель-Черкасском районе:

8-927-719-3662  
в Красноярском районе:

8-960-828-4071  
в Безенчукском районе:

8-927-717-5872

**По вступлению в комсомол:**  
8-904-732-3182  
**Группа «ВКОНТАКТЕ»**  
vk.com/lkst\_samara

По вашей просьбе

## Заранее спасибо!

В звонках в редакцию читатели просят опубликовать реквизиты для оказания нашей газете материальной помощи. Напоминаем их.

Банковские реквизиты АНО «Газета «Трудовая Самара»:

ИНН/КПП 6317044262/631701001

Р/с 40703810454400025044

Поволжский банк ПАО «Сбербанк России»,

г. Самара БИК 043601607

Кор.сч. 30101810200000000607

С пометкой «Для пожертвований»

ПАМЯТЬ

## ЧЕСТЬ ИМЕЮ...



Честь – это внутреннее нравственное достоинство человека, доблесть, честность, благородство души и чистой совести.

Вот и был кодекс Валентина Степановича Романова, так он и жил. Соответственно этому кодексу.

Валентин Степанович Романов – человек с большой буквы!

На его счету много больших ответственных дел, но для него не существовало «мелочей»: он твердо знал, как часто из незамечаемых «мелочей» вырастают большие проблемы. Поэтому и были для него значимы они, и он уделял им внимание при всей его громадной нагрузке.

Работающим в 80-е годы прошлого столетия на нашем предприятии нового типа – в Куйбышевском межобластном рекламном агентстве «Волна» Минторга РСФСР – на первых порах приходилось обращаться к Валентину Степановичу за помощью. И никогда не было случая, чтобы он отказал в просьбе: всегда выслушивал внимательно, вникал в суть проблемы и оказывал помощь или давал стоящие советы.

В 1984 году довелось нам много и близко поработать над зада-

нием Совмина открыть в здании Куйбышевского речного вокзала постоянно действующую в зимнее время выставку товаров народного потребления, выпускаемых предприятиями Куйбышевской области. А следом и на организации выставки с таким же назначением в Москве на ВДНХ, где нашей области было выделено место в центральном павильоне. Началом работ по организации и проведению выставок для нашего агентства послужила организация экспозиции товаров народного потребления, выпускаемых предприятиями Куйбышевской области, в здании обкома КПСС.

Со всеми поручениями обкома КПСС и облисполкома сотрудники агентства «Волна», судя по оценке руководства области и Минторга РСФСР, справились успешно. В этой новой и трудной работе, проделанной коллективом агентства «Волна», большая заслуга, неоценимая помощь и вклад Валентина Степановича Романова.

Кроме этой нагрузки время свое и силы Валентин Степанович уделил строительству и созданию постоянно действующей выставки товаров народного потребления, выпускаемых предприятиями Куйбышевской области. Место для строительства было выделено в районе ипподрома. Выставка строилась как одно из самостоятельных подразделений Куйбышевского межобластного рекламного агентства «Волна». Помимо строительства большого павильона, необходимо было облагородить и привести в надлежащий вид землю вокруг. А она была сильно запущена. Заброшена. Но павильон был построен, площадь вокруг облагорожена, выставка «ЭкспоВолга» приняла своих посетителей. Валентин Степанович открывал выставку и принимал первых ее гостей.

Валентин Степанович при такой большой рабочей нагрузке, в которой выставки были не столь значительны, всегда находил время и добрые слова тем, кто трудился на славу нашей земли Самарской. Так было всякий раз, когда был окончен совместный труд. Привожу лишь одно его благодарственное письмо. Ему мало сказать слова, он еще был обеспокоен, чтобы всех, кто достоин, отметили особо. Ничего не упускал, все держал под контролем. А сколько часто он говорил добрые слова людям по телефону! Мы это до сих пор храним в своей памяти. Хотя агентство кануло в Лету, но мы, многие из него, встречаемся до сих пор вместе, вспоминаем все самое хорошее, что было.

И о большой роли в значительном развитии агентства как единственного первого предприятия подобного типа в нашей стране, опыта которого был рекомендован к распространению Совмином СССР, Минторгом РСФСР, Валентина Степановича Романова. Об этом нам не забыть!

А сколько раз многие из сотрудников агентства обращались к Валентину Степановичу! Когда наступили тяжелые времена перестройки и ее отвратительных последствий – не перечесть. И он много раз включался в разборки жизненно важных ситуаций. Участие его в этих случаях имело только положительные результаты.

Валентин Степанович оставил на земле свои большие следы добрых дел. Он жил ради дела. Про таких людей в народе говорят: жил ради Дела, которому служил! Добрая наша память будет ему вечным памятником добра, благородства души!

**ГРИМБЕРГ Людмила Ивановна,**  
генеральный директор  
Куйбышевского  
межобластного рекламного  
агентства «Волна»  
(1972–1989),  
член КПСС с 1954 по 1989 г.

## УХОДЯТ ВЕТЕРАНЫ



Ушел из жизни **Борис Дмитриевич Пискунов – коммунист, гражданин, патриот. Настоящий советский человек.**

нимом Егор Ремнев (имя его деда, простого русского крестьянина) он писал искренние душевые стихи, откликаясь на важнейшие события в жизни народа и страны. Борис Дмитриевич гордился тем, что «родился, учился, трудился в самом прекрасном в мире государстве – в СССР». Он тяжело пережил уничтожение Советского Союза, не принял душой и сердцем буржуазную контрреволюцию, реставрацию капитализма в нашей стране. Его стихи полны ненависти к предателям социалистической Родины, новоявленным «господам» – представителям буржуазии. Яркой публицистикой, стихами Б.Д. Пискунов защищал историю Советской страны, идеалы социализма.

В 1961 г. он связал свою судьбу с Коммунистической партией и до последних дней жизни оставался ее активным бойцом. Борис Дмитриевич был человеком высокого долга, с активной гражданской позицией. Он является примером беззаветного служения делу Коммунистической партии. Выражаем искренние соболезнования родным и близким Б.Д. Пискунова. Память о прекрасном человеке, боевом товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

**Самарский районный комитет КПРФ**



В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «ИНТЕЛЛЕКТУАЛ ПОВОЛЖЬЯ»  
ФРАКЦИЯ КПРФ В САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ ДУМЕ,  
ОБЩЕСТВЕННЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ ПРИ САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ  
ДУМЕ, АНО «ГАЗЕТА «ТРУДОВАЯ САМАРА»  
И САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ЛКСМ РФ  
ПРОВОДЯТ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР ИМЕНИ А.Н. ХАРДИНА ПО БЛИЦУ,  
ПОСВЯЩЕННЫЙ 100-ЛЕТИЮ  
ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ.

*Турнир проводится 13 мая 2018 года в 12:00 по адресу: г. о. Тольятти,  
ул. Революционная, д. 11в, в помещении МБУДО СДЮШОР № 4.*

Просим желающих принять участие в турнире в срок до 11 мая 2018 года направить заявку на электронную почту оргкомитета турнира:  
kprf-lawyer17@yandex.ru

С Положением о турнире, а также с формой заявки можно ознакомиться на сайтах:  
[www.samkprf.ru](http://www.samkprf.ru), [www.samara-chess.ru](http://www.samara-chess.ru),  
[www.ladachess.ru](http://www.ladachess.ru), [vk.com/club143182177](http://vk.com/club143182177).

Дополнительную информацию можно получить по телефону:  
8-987-908-18-87.

## Поздравляем!

### В мае дни рождения отметят:

1 мая – Гордеева Надежда Кузьминична, второй секретарь Нефтегорского ГК КПРФ  
10 мая – Анискин Анатолий Николаевич, Первый секретарь Автозаводского РК КПРФ  
15 мая – Кузнецов Николай Михайлович, зав. отделом организационно-партийной работы обкома КПРФ  
18 мая – Филиппов Михаил Александрович, Первый секретарь Шенталинского РК КПРФ  
20 мая – Лескин Алексей Владимирович, Первый секретарь Самарского обкома КПРФ

**ВНИМАНИЕ!**  
Работает общественная приемная газеты «Трудовая Самара». Прием посетителей по понедельникам с 11:00 до 15:00 по адресу в г. Самаре: ул. Галактионовская, 279. По средам с 11:00 до 13:00 по адресу: Венцева, 38, каб. 4.

**Благодарим!**  
В апреле материальную помощь обкому КПРФ и «Трудовой Самаре» оказали:  
Борисов В.В., Лякаева Е.А., Дембровская Г.А., Виноградов А.В., Тербалиянц С.Э. (Самара), Абдукаримова Н.И., супруги Арзамановы (Кошкинский РК), Луценко Е.Г. (Промышленный РК).

Федеральное государственное унитарное предприятие "Почта России" Ф СП - 1  
Бланк заказа периодических изданий

**АБОНЕМЕНТ**  
**Трудовая**  
(наименование издания)  
**Самара**

На газету журналь.

**52449**  
(индекс издания)

Количество комплектов

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому

Линия отреза

ПВ место литер

**ДОСТАВОЧНАЯ** **52449**

**КАРТОЧКА**

(индекс издания)

**Трудовая Самара**

На газету журналь.

(наименование издания)

Стоимость подписки руб.  
каталожная руб.  
переадресовки руб.

Количество комплектов

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Город

село

область

Район

код улицы

улица

дом

корпус

квартира

Фамилия И.О.

ТОЛЬЯТИНСКИЙ ГОРКОМ КПРФ  
искренне поздравляет товарищей по партии  
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

ШАЙДЕНКО СОФИЯ ИВАНОВНА  
ГУБЕНКО РУСЛАН ВАСИЛЬЕВИЧ  
ФИЛАТОВ СТЕПАН СТЕПАНОВИЧ  
ФОРЛКИН ИВАН ПЕТРОВИЧ

Отменного здоровья вам и бодрого настроения!  
Пусть каждый день жизни будет наполнен оптимизмом,  
свежими идеями и интересными встречами,  
пусть каждое утро вас встречает яркими солнечными  
лучами и улыбками близких!

## Внимание!

### Подпишаться на «Трудовую Самару»

можно в почтовых отделениях (то есть с доставкой на дом),  
а также в киосках «Роспечати» и в горкоме (райкомах) КПРФ.  
В последнем случае получать газету нужно в горкоме КПРФ  
(Самара, ул. Галактионовская, 279).

Наш индекс 52449

### ПИШЕМ ТО, ЧТО ДРУГИЕ БОЯТСЯ СКАЗАТЬ. «ТРУДОВАЯ САМАРА» - ЕДИНСТВЕННОЕ ОППОЗИЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ В РЕГИОНЕ!

Погода	Ночь 25.04 СР	День 25.04 СР	Ночь 26.04 ЧТ	День 26.04 ЧТ	Ночь 27.04 ПТ	День 27.04 ПТ	Ночь 28.04 СБ	День 28.04 СБ	Ночь 29.04 СВ	День 29.04 СВ	Ночь 30.04 ПН	День 30.04 ПН	Ночь 01.05 ВТ	День 01.05 ВТ
Облачность														
Атмосферное давление, мм	754 756	757 758	757 756	755 752	749 750	754 756	757 756	755 755	756 756	757 757	757 758	758 757	758 758	766 756
Температура воздуха, °C	-1 0	+8 +10	+4 +5	+10 +11	+7 +8	+14 +15	+8 +9	+14 +15	+7 +8	+14 +15	+7 +8	+14 +15	+7 +8	+14 +15
Ветер, м/с	Ю-3 2-3	Ю-В 3-4	Ю 3-4	Ю 3-4	3 3-5	3 3-5	3 0-1	Ю 1-3	3 1-2	C-3 2-4	C-3 1-2	C-3 2-4	C-3 1-2	3 2-3

27 апреля – магнитосфера возбужденная. Остальные дни спокойные.



## ТРУДОВАЯ Самара

12+

Учредитель: Самарское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Адрес: 443099, Самарская обл., г. Самара, ул. Венцева, д. 38, комн. 4-5. Газета зарегистрирована Поволжским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, радиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №7-1694 от 20.11.2002

## Товарищ! Прочитал газету - передай другому!

Главный редактор: Е.В. Федоринов

Верстка: И.П. Анисимов

Адрес редакции: 443100, Самарская обл., г. Самара, ул. Галактионовская, 279, тел. 242-27-65.

E-mail: [trud-samar@yandex.ru](mailto:trud-samar@yandex.ru)

Издатель: АНО «Газета «Трудовая Самара». Адрес издателя: 443100, Самарская обл., г. Самара, ул. Галактионовская, 279.

Отпечатано в самарском филиале

ООО «Типография «КП»  
443100, Самарская обл., г. Самара,  
ул. Клиническая, 257, т. 268-96-90

Тираж 20 000 экз.

Цена свободная.

Заказ № 735

Подписано в печать 23.04.2018.

По графику: в 14.00. Фактически: 14.00

Индекс 52449

23 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20